

疫情下电商的“逆袭”，让世界各贸易主体找到了恢复经济发展的新着力点—— 电商将世界推向新贸易时代



“6·18”把全球变成“大集市”

6月14日是京东国际每月的“进口日”，而正在进行的“6·18”大促几乎把全球都变成了一个“大集市”，其中有3万款海外新品是首次亮相京东“6·18”。来自京东的数据表明，6月14日，京东国际全天成交金额同比增长超过170%。当天，日本、英国、新西兰等超过27个国家商品同比增长超过100%，其中来自英国、日本、新西兰、韩国等热门国家的品牌增长表现尤为突出。

在消费升级的推动下，中国消费者对进口商品的需求越来越多元化和精细化。为顺应这一趋势，去年11月22日，京东将大进口业务进行战略升级，整合京东旗下跨境电商和一般贸易进口商品，正式推出国内首个全面专注于大进口业务的消费平台——京东国际，打造可信的进口商品一站式消费平台。

区别之前进口商品分布在各个品类的场景，京东国际涵盖了京东平台上的全部进口商品，消费者只要进入京东国际频道，就相当于进入了进口商品大卖场，可随意选购涵盖美妆、生鲜、奢侈品、日用品等几乎全品类的进口商品。

据悉，新品业务一直以来都是京东国际战略布局的重要部分。数据显示，2020年上半年，有600多个海外品牌在京东国际发布了超过3000款新品。

电商成海外品牌入华重要平台

2020年拉动消费需求增长的关键仍在中，而想要撬动中国市场，必然绕不开电商。

疫情下，奢侈品无疑是受到影响最严重的行业之一。随着国内疫情开始趋缓，逐渐回温的中国市场自然被各大奢侈品公司寄予厚望。然而，对更加依赖门店的顶级奢侈品而言，快速进行线下门店的扩张显然不现实。另外，与国外奢侈品消费人群结构不同，国内的奢侈品消费者更加年轻化，且早已习惯通过网络进行社交和购物。因此，选择拥有高品质消费人群、具备强大物流运力支撑的平台进行合作，无疑是国际奢侈品品牌拓展中国市场的捷径。

3月5日，比利时皇家御用品牌Delvaux在京东开设了全球首家线上旗舰店。作为拥有190年历史的世界奢侈皮具品牌，Delvaux品牌全球首席执行官Marco Probst说，Delvaux对开启线上之旅的第一步极为慎重，“我们期待，在开拓中国电商市

场的同时，巩固这种优质的合作关系。”

随后，一股入驻潮在京东涌现。Chanel集团旗下的珠宝工坊Goossens、英国皇室御用皮具品牌Smythson、历史悠久的意大利摩托车制造商Benelli等国际知名品牌陆续登陆京东，开设官方旗舰店。

中国贸促会研究院国际贸易研究部主任赵萍说，不断开放和包容的营商环境下，众多海外品牌对于广阔的中国市场跃跃欲试，而电商则成为海外品牌进入中国市场的重要承接平台。电商平台为国外的品牌商提供了一个高效、低风险的渠道，新产品可以通过小规模、高频次的方式进入中国市场试水。

电商或重塑世界贸易格局

在业界看来，新冠肺炎疫情对国际贸易的影响不言而喻，但仔细观察不难发现，疫情下电商的“逆袭”，却为国际贸易带来新的光明，让世界各贸易主体找到了新的恢复经济发展的着力点。

浙江大学教授马述忠认为，疫情后全球贸易电商化会趋于常态化，原因在于，贸易电商化不仅保证了交易过程的虚拟化进行，有效减少了交易双方的线下接触频率，还扩大了交易主体的普惠化范围，让依靠传统贸易模式无法开展活动的中小企业可以借助数字化平台参与国际贸易，为平稳度过危机提供了可能。

更重要的是，在经济一体化、贸易全球化的大背景下，电商不仅冲破了国家间的障碍，使国际贸易走向无国界贸易，同时也在引发世界贸易的变革。事实上，在电子商务的推动下，国际分工的全球化、虚拟化程度不断提高，促使全球市场在信息技术的支持下优化资源配置，这一新变化引起了国际贸易格局的变化，推动了国际贸易方式的转变，原本在国际贸易中占据主导地位的工业制成品被信息产品所替代。

但这并不意味着新型全球贸易体系的前方就是一片坦途。国际知名咨询机构埃森哲的一项报告认为，尽管已经不能适应新贸易时代的需求，传统贸易规则却仍在延续。另外，跨境贸易中产生了大量碎片化、定制化的订单，其商业路径与传统的“集装箱订单”存在很大不同。不过，各国政府还没有建立新的监管模式，相关税收征管标准、技术标准等许多规则仍待确定。正因为如此，业界人士表示，目前国际社会非常关注中国跨境电商的发展，期待京东们的实践和规则的孵化能够为其他国家提供借鉴。据经济参考报

CBA要回来了，有些东西却不见了

明天，中断了151天的CBA将重新跳球。详尽的防疫措施与复赛方案，不仅让CBA联赛成为国内首个恢复比赛的大型体育赛事，更将使其成为当前国际体坛为数不多重燃战火的篮球赛事。这也使得不少球迷感叹“我的快乐回来了”。但尽管如此，对经历了无数变动才得以回归的CBA联赛来说，有些“快乐”怕是回不来了。

“黑马”的快乐

中断比赛前，CBA已经进行了30轮。在三分之二的常规赛季已经完结的情况下，不少“黑马”球队的惊艳表现让球迷和他们自己都无比快乐。这当中成色最深的，当属山东和吉林。

在过往的30轮比赛中，吉林队“巨人杀手”的本色尽显。遇强越强的他们本赛季曾“双杀”新疆，而联赛领头羊广东队的赛季首场失利也正是拜吉林队所赐，要知道赛季至今，广东队也只输了两场球。在不断的“爆冷”中，吉林队如今已排在积分榜第七位。

而说起排名，如今高居积分榜第四的山东队则被视为本赛季至今最大的黑马。

赛季开始前，没有等到丁彦雨航的回归，又损失了球队头号战力莫泰的山东队，反倒在赛季中渐入佳境。休赛期前的一个月，山东队用一波8连胜和一波5连胜让自己的排名飙升至联赛第四，战绩仅次于广东、新疆和辽宁三支传统豪强。

毋庸置疑，吉林和山东本赛季取得如此突破的重要因素，都在于各自外援的出色发挥。吉林队绝对核心多米尼克·琼斯场均37.8分8.3个篮板和8.9个助攻的全面数据，已经证明了他对球队的价值；而山东队的惊艳发挥，也和新援哈德森本赛季“回春”的状态息息相关。

但当联赛恢复以后，这两支赛季至今最大的黑马，恐怕都不会快乐。这其中的原因，自然是球队核心球员，琼斯和哈德森，都已经确定将缺席接下来的比赛。少了他们的串联和威胁，重新回归赛场的两大黑马想必很难维持住赛季前半段的势头。

根据CBA联赛新近发布的暂停使用外援的通知，有包括八一队在内的12支球队都将以上轮出战接下来的比赛，这样的背景下又是否会有国内球员借机爆发、让球迷们体会新的快乐呢？

“做主”的快乐

根据CBA公布的复赛方案，重新开赛的联赛将以赛会制的形式进行，地点分别选在东莞和青岛。这也就意味着除了广东队和青岛队，其余18支球队在常规赛性质的复赛首轮都不再有主场作战的机会。

同时，目前复赛以后次轮比赛的赛程和季后赛赛程安排尚未确定。此前有消息称次

轮的比赛有可能集中在青岛进行，如果是这样，那就意味着广东队在次轮也将丧失主场作战的机会。尽管目前并没有官方通告，但大多数球队不再有“当家作主”的快乐，已是复赛后板上钉钉的事实。

不过看在大多数球队一起丧失主场作战权利的份上，如此安排倒也无可厚非，在特殊时期，CBA联赛尽量尝试保证相对公平。

同时，在赛会制的背景下，复赛后CBA季后赛的前两轮都将以单场淘汰的方式进行，半决赛和决赛也将采用5场3胜制的赛制。

简版赛制，意味着季后赛中将存在更大的不确定性，尤其是如“突然死亡”规则一样的单场淘汰制，更让季后赛的悬念倍增。某种意义上，球队们的命运将由一场比赛、甚至一个回合的临场表现决定。

虽说胜负归根到底要取决于实力，但运气往往也会成为决定比赛最终走向的一部分，在眼下的赛季里尤甚。从这一角度说，胜负面前，届时或许将有不少球队比以往任何一个赛季都更依赖命运的青睐，哪怕强如广东，主动权也不一定完全掌握在自己手中。

“围观”的快乐

必须承认，赛制中的不确定性会让比赛更有悬念，这无疑是球迷和观众希望看到的。只不过唯一的遗憾是，他们没有办法在现场体验“围观”的快乐了。

为了防控疫情，复赛后的CBA将空场进行。对于球员来说，他们不得不在空旷安静的场地中拼尽全力，为最终的冠军而战。习惯了镁光灯照射和球迷呐喊的球员们，突然换了环境，想必也需要一段时间来适应。

而对于球迷来说，尽管少了现场“围观”的机会，但他们还将有机会体验新的“快乐”。根据第一阶段的赛程安排，为期半个月的比赛中，从周一到周五的每天下午，都将有比赛进行。

而不同于过去每一比赛日的比赛几乎同时开球、同时进行，复赛后的比赛开赛时间分布在每天11点到20点的多个时间点开球，比赛“平铺”在了从周一到周日的每个中午到晚间。

这意味着复赛后的CBA有机会在每个比赛日享受更长的曝光时间，同时也为球迷们减少选择的烦恼。如果你愿意，可以整个下午“泡在”电视机和网络直播当中。

无论“快乐”是多了还是少了，最重要的是，它回来了。

如中国篮协主席姚明在致CBA参赛人员的一封信中提到的，全力以“复”的CBA联赛必将精彩纷呈，而其复赛战略意义深远，其社会影响已经超出了篮球运动本身。

我们等待CBA回归，不是等一道转瞬即逝的彩虹，而是为雨过天晴的好天气而由衷欣慰。希望之后的轨迹，真能如是。

据中新体坛

诚信婚介 推荐榜

牵手

特点
南通电视台《我想有个家》连续三期优秀嘉宾推荐单位
牵手是由南通地区13个社区的热心大妈、大伯、阿姨联合组成的婚姻介绍专业红娘服务团队

地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医生、教师、私企老板、蓝领等众多白领、成功人士可供您挑选
★南通人在上海南京北京苏州外地工作的大型老牌婚恋机构
红娘团队官方热线:18151332168

鸿运婚介 诚实守信
无婚托媒介
用婚托缺德，骗钱财害己
创办十八年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。
不满意，不付中介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:85566883 15996647877 微信号:15996647877
男 32岁 1.78 未 本科 公司白领 有婚房 车 帅气
男 44岁 1.78 离独 经商 有车 房 人品好
男 55岁 1.73 丧偶 正处公务员 有车 房 在实
女 32岁 1.61 短婚 事业单位 有车 房 漂亮苗条
女 32岁 1.63 短婚 事业单位 有车 房 肤白漂亮
女 34岁 1.66 离独 自己私营 有车 房 肤自
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家

居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路 15号

补运中心
祖家救起名风水改名 知识产权专利依据相关
经开运文献 免费咨询荣获多年【文明
诚信单位】参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚嫁小人干扰等 恐惧成功运-搬
家 安床 安神 择吉 更重 谢感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话:南通市人民中路301平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号 ...